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Pihak yang Hadir: 
 
A. Termohon: 

 
1. Mochammad Afifuddin 
 

B. Kuasa Hukum Termohon: 
 

1. H. Rahman Ramli 
 

C. Bawaslu: 

 
1. Kristaten Jon 
2. Ana Rahimah 

 

*Tanda baca dalam risalah: 
 
[sic!] : tanda yang digunakan apabila penggunaan kata dalam kalimat yang digunakan oleh pembicara diragukan 

kebenarannya antara ucapan dengan naskah/teks aslinya. 
…  :  tanda elipsis dipakai dalam kalimat yang terputus-putus, berulang-ulang, atau kalimat yang tidak koheren 

(pembicara melanjutkan pembicaraan dengan membuat kalimat baru tanpa menyelesaikan kalimat yang lama). 
(…) : tanda yang digunakan pada kalimat yang belum diselesaikan oleh pembicara dalam sidang, namun disela oleh 

pembicara yang lain. 
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1. KETUA: SALDI ISRA [00.00] 
 

Sidang untuk Perkara PHPU di Provinsi Kalimantan Tengah dibuka, 

persidangan dinyatakan terbuka untuk umum.  
 
 

 
Ini Pemohon belum hadir bisa dipanggil lagi … apa … bisa dicek 

lagi? Enggak ada, ya? Bisa dicek, di luar? Petugas? Masih belum, ya?  

Oke. Ini Pak Afif, enggak perlu diperkenalkan lagi ini. Pak Totok, 
jadi Pemohonnya tidak hadir, Pihak Terkaitnya juga tidak ada. Sudah 
dicek dari tadi sih sebetulnya, tidak … apa … tidak hadir, tapi sempat 

mengatakan bahwa mereka menarik diri dari permohonan ini.  
Nah oleh karena itu, secara faktual kita temui bahwa yang 

bersangkutan tidak hadir di persidangan, maka kita menganggap bahwa 
Pemohon untuk permohonan ini tidak serius.  

Jadi terima kasih ini, Kuasa Hukum, tidak perlu banyak-banyak 

pekerjaan, nanti akan kita laporkan.  
Pak Afif, ya. Nanti bisa jadi khatib juga di sini Pak Hafiz, ada 

masjid ini. Pak Totok nanti tukang ambil … apanya … apa namanya ini … 

bukan, yang kotak-kotak berjalannya ini. Nah, itu. 
Terima kasih. Kita anggap ini selesai dan sidang untuk Provinsi 

Kalimantan Tengah dinyatakan selesai. Dan ini enggak perlu ditunda lagi, 

ya, Pak Wir, ya?  
Tapi kalau mau bikin jawaban sedikit juga boleh disampaikan saja 

itu … apa … Kuasa Termohon, menyatakan bahwa tidak hadir, begini, 

begini, dan segala macamnya. Nanti akan kita bahas. 
Sidang ditutup, berarti sidang selesai dan dinyatakan tutup.  

 

 
 

  
 

 
Jakarta, 3 Mei 2024 

  Plt. Panitera. 

Muhidin   

SIDANG DITUTUP PUKUL 10.18 WIB 
 

KETUK PALU 3X 

SIDANG DIBUKA PUKUL 10.16 WIB 

KETUK PALU 3X  
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